

山东

高铁上开起旅游营销大会

山东八市逐一亮相,会议从北京开到枣庄

本报枣庄7月6日讯(记者 乔显佳)“好客山东欢迎您!”6日早晨7时许,说这句话的是山东省旅游局局长于冲,讲话的地点不是封闭的会议室,而是以时速300公里“陆地飞行”的京沪高铁上。

“‘高铁自由风 好客山东行’——中国首屆行進中的高铁旅游营销大会”由山东省旅游局、济南铁路局主办,德安杰环球顾问、山东中铁旅游广告集团共同承办。省旅游局局长于冲站在高铁列车上对各新闻媒体的记者们说,以6月30日下午3时京沪高铁开通为标志,山东进入高铁旅游时代。今天,我们带着从每年1.6亿多人次高铁游客中分享更大客源比例,吸引更多游客到山东休闲度假旅游这样一个重大营销话题,用在高铁上开旅游营销大会的特别形式,听取各方面专家意见,推介山东高铁旅游产品,表达“好客山东”对海内外游客的热烈欢迎。

本次会议从7点高铁G101次列车自北京发出开始,到9点29分在枣庄下车止。山东“高铁八市”旅游局负责人一一上前,利用高铁上的通话系统,推介本市高铁旅游资源。来自世界旅游组织、日本观光局、北京大学、北京二外的专家学者,纷纷就山东做好高铁旅游营销发表感言和建议。日本政府观光局代表高柳允人,高铁几乎可以满足游客对于旅游的所有向往,解决了飞机不能欣赏舱外风景、巴士旅游较贵、自驾车旅游驾驶员不能饮酒的问题。他从日本的经验出发,建议山东旅游在高铁客舱中多采取卡通等喜闻乐见的方式,让乘客可以一面赏窗外美景,一面体会高铁的乐趣。

“今天武松乘高铁,山东八市逛一逛。第一站来到趵突泉……”会议期间,来自山东王军评书制作中心的王军,用快书的特别方式,说唱山东旅游。轻松活泼的方式很能吸引游客。王军还说唱起快书“山东大实话”。济南市旅游局等还将“玩转济南”等服务资料装上手推车,在高铁车舱中向各地乘客推荐本市旅游。

高铁又被现代旅游研究者形象地称之为“度假舱”。记者注意到,这次特殊的营销大会以“首次行進中的高铁旅游营销大会”为题,被专家认为山东首创的独特营销活动,可谓名副其实。新鲜的旅行体验让大家纷纷拍照留影。



▲省旅游局局长于冲在时速300公里的高铁上推荐山东旅游。 本报记者 乔显佳 摄

国内外专家 献策山东高铁游

本报记者 乔显佳

7月6日参加“‘高铁自由风 好客山东行’——中国首屆行進中的高铁旅游营销大会”的国内外专业人士,为刚刚发轫的山东高铁旅游建言献策。



代表 日本政府观光局 高柳允人



专家 世界旅游组织 莫里森



大教授 著名学者、北大教授 张颐武

高柳允人: 日本高铁票 可享多种优惠

日本政府观光局代表高柳允人饶有趣味地介绍,高铁旅游具有其他交通工具不具备的魅力,几乎可以“满足游客对旅途的所有向往。”

以从日本札幌开往旭川的旭山动物园号观光列车为例,座椅像两头敞开怀抱的毛茸茸大熊,椅背被制作成虎头的样子,很受孩子欢迎。车厢还设有类似游乐场一样的独立活动空间。

高柳允人介绍,为吸引游客,东日本旅客铁路公司推出多种多样的自由乘车券。乘客购买东京旅游车票,可以一天内在包括东京23个区内的普通列车、地铁、日暮里——舍人线、都电、都营巴士等使用。如购买周末二日游票,在免费区域内,可以在连续两天内,不限次数乘坐JR日本线日的普通列车。另外,还推出假日游览观光通票,非常适合在东京近郊游览时使用。

莫里森: 山东有“六大亮点”

来自美国的世界旅游组织专

家莫里森告诉大家,高铁出现的那个国家,将给旅游尤其是沿线地区的旅游业发展带来一场革命。莫里森建议,应该抓住在北京、沪两大城市中工作的约600万境外人士,用他们的口,宣传营销山东旅游。

外国人看山东,哪些资源最有知名度?莫里森总结出“六大亮点”:一是孔子,随着孔子学院在世界各地建立,不少西方人对孔子深深崇拜;二是青岛啤酒,蜚声世界的青岛啤酒与山东旅游的结合还有很大的上升空间;三是泰山;四是青岛,城市在世界上享有较高的知名度;五是泉城济南,有着世界上独一无二

的地下泉水资源;六是京杭大运河。在很多西方国家的中小学课程中,就有中国大运河的介绍。

张颐武: 打造全国化的山东

北京大学教授、博导、著名学者张颐武先生看来,山东人的群体气质就是俩字:博雅。既有历史的厚重沉淀,又具现代人的时尚、创新一面。进入现代时代,山东将被打造成一个全国化的山东,是北京的一部分,是上海的一部分,也是江苏的一部分……经过近几年打造的“好客山东”品牌,无疑深得人心,恰逢其时。

23岁女孩过桥被冲落河中

两天后发现尸体,出事小桥无栏杆

本报泰安7月6日讯(记者 赵兴起) 23岁的新泰市翟镇红石板村女孩刘雯(化名)3日早上上班路过一座桥时,被漫过桥面的滔滔河水冲落河中。两天后,这个打算在明年当新娘的女孩的尸体在距事发地点二十多里外的谷里镇一座水坝被发现。

3日早上,新泰市翟镇红石板村村民刘先生(化名)接到电话,说他的女儿在上班途中,被水冲到了河中,人已经下落不明。目击者张女士介绍,女孩落水时大概在早上8点多钟,当时河水很深很急,已经漫过本就不算高的桥面三四十厘米。刘雯骑着电动车过桥,可能看着湍急的河水一时晕水,找不准桥的位置,随后被一股河水打入了水中。

闻讯赶来的四五十名村民沿着河两岸组成人网,向下游一寸寸搜寻。由于水深泥多,村民只能用手脚一点点摸索,刘雯的父亲、舅舅等人,在水里一泡就是一天。5日下午两点左右,有热心人打来电话,称在二十多里外的谷里镇一座橡胶水坝,发现了

一具浮尸。刘雯家人赶忙到场,经确认死者正是刘雯。刘雯的舅舅王先生说,现在孩子父母每天以泪洗面,两个人都瘦了一大圈。外甥女原本明年打算结婚,却出了事,家人的心都碎了。

6日,记者来到出事地点,看到二三十米宽的河面上,架着一座简易的桥。桥由十余块宽约四五米的混凝土板建成,零星矗立着几根一米高的石柱。河水流速很快,河面距桥面不足一米。常在此放羊的东良社区村民孙英禄说,现在河水还算小,因为桥面太低,每年汛期发水,桥都会被淹没。

村民们说,这座小桥已经建起来近二十年了,也不知道到底谁是建桥方,谁该负责管理。当时修建的几根栏杆,已经残损不堪,每逢汛期,河水都要将桥面淹没,附近村民过河只能走这座桥,不然要绕行十几里路才能过河。

到底这座桥是谁所建,谁负有管理责任?记者来到出事地点所属的东良社区,社区居委会综治办一位工作人员说,这座桥已



出事的桥边,死者的舅舅难掩悲伤。

建了几十年,说不清当时是谁所建,可能是附近良庄煤矿为了方便行车而出资修建,村里没有相关管理责任。随后,记者来到良庄煤矿,信访办一名张姓工作

人员说,当时可能是煤矿出了一部分钱,与东良社区修建了这座桥,附近修路修桥他们也都曾出钱。但这座桥并不在煤矿管理地区,良庄煤矿也没有管理责任。

淄博一老外 单笔缴个税189万

本报淄博7月6日讯(记者 王恒 通讯员 闫盛霆 胡继巍) 记者今日从淄博市淄川区地税局获悉,该区最大单笔外籍扣缴个人所得税189万元已经到账。

今年6月,淄川区一外资企业日本籍高管获得绩效奖金500多万元,地税局相关人员得到信息后,主动上门协助外籍人员办理有关手续,经核算个人所得税为189万元,是淄川区近年来单笔最大的外籍个税。到今年6月底,全区半年外籍个税累计入库260多万元,同比增长60%。

近年来,淄川地税局以《淄博市地方税务局外籍人员个人所得税管理暂行办法》为契机,加强对辖区内外籍人员的个人所得税管理,采取直接上门服务的方式,对最新的有关外籍个税的政策,一对一地进行讲解。成立“约谈工作小组”,根据各种渠道提供的线索,经分析比对,确定有疑点的对象,做到有的放矢,及时进行约谈。同时地税局工作人员针对外籍人员的纳税意识参差不齐的现状,加强对扣缴单位的政策指导,对发生的每一笔扣款严格审核,避免少扣税款,对缴缴结束后零申报的外籍人员跟踪管理,避免外籍个税的流失。

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, stock codes, and prices. Includes a sub-section for '7月6日深圳成指' (Shenzhen Composite Index for July 6th).

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担. Includes a small advertisement for a stock analysis service.